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КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти» 

Дніпропетровської обласної ради 

 

Навчально-методична лабораторія вивчення базових дисциплін 

 

2023-2024 навчальний рік 

 

Методичні зауваги та характеристика змісту завдань 

ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з правознавства 

(24 листопада 2023 року) 

 

1. Завдання ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з правознавства (9 - 10 

класи) складено за навчальною програмою для закладів загальної середньої 

освіти «Основи правознавства» (9 клас), затвердженою наказом Міністерства 

освіти і науки України від 03 серпня 2022 року № 698). 

 

2. Завдання ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з правознавства (11 клас) 

складено за навчальною програмою з правознавства (профільний рівень) для 

10-11 класів загальноосвітніх шкіл, затверджена Наказом Міністерства освіти 

і науки № 1407 від 23 жовтня 2017 року.  

 

3. Тематика завдань (програмовий матеріал) ІІ етапу Всеукраїнської 

олімпіади з правознавства розміщено на сайті «Методичний сайт Людмили 

Базилевської» в рубриці «Олімпіади з історії та права» https://cutt.ly/cMLf8JH 

 

4. Завдання ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з правознавства складені 

за такою схемою: 

Рівень І. 1. Завдання із визначенням і вибором однієї правильної відповіді. 

Рівень ІІ. 2. Завдання із визначенням і вибором декількох правильних 

відповідей. 

Рівень ІІ. 1. Завдання на встановлення відповідностей. 

Рівень ІІ. 2. Завдання на встановлення логічних послідовностей та 

визначення понять. 

https://cutt.ly/cMLf8JH
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Рівень ІІІ. Завдання на вирішення і обгрунтування юридичних задач та 

правових ситуацій. 

 

Примітка. Деякі завдання з метою пошуку й підтримки обдарованої 

учнівської молоді можуть бути складені без опори на діючі навчальні 

програми.  

 

5. У змісті завдань ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з правознавства 

визначено їх структуру, відмічено час на їх виконання, стисло вказано 

критерії нарахування тестових балів. 

  

6. На виконання роботи відведено 150 хвилин (2,5 години).  

 

7. Структура ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з правознавства 

визначена трьома рівнями складності та вміщає 25 завдань різного типу 

складності. 

Рівень І. 1. Завдання із визначенням і вибором однієї правильної відповіді 

вміщає 10 завдань. 

Рівень ІІ. 2. Завдання із визначенням і вибором декількох правильних 

відповідей містить 5 завдань. 

Рівень ІІ. 1. Завдання на встановлення відповідностей має 5 завдань. 

Рівень ІІ. 2. Завдання на встановлення логічних послідовностей та 

визначення понять складаються із 3-х завдань. 

Рівень ІІІ. Завдання на вирішення і обгрунтування юридичних задач та 

правових ситуацій мають 2 задачі, які розраховані на порівняння понять, 

пошук спільного та відмінного і застосування критичного і логічного 

мислення. 

 

У тестові завдання двох перших рівнів, крім теоретичних завдань, вбудовані 

задачі, юридичні ситуації та приклади, витяги із нормативів.  

 

8. Відповіді на завдання треба позначити та записати в заготовлених 

віконцях для відповідей, що розташовані поряд із тестом.  

 

9. Завдання вважають виконаним, якщо учасник/ця олімпіади вибрав/ла й 

позначив/ла відповідь у віконці для відповідей.  

 

10. Критерії оцінювання завдань: 
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Критерії оцінювання завдань рівня І з вибором однієї правильної 

відповіді:  

 1 бал, якщо вказано правильну відповідь;  

 0 балів, якщо вказано неправильну відповідь, або вказано більше однієї 

відповіді, або відповіді на завдання не надано.  

Критерії оцінювання завдань рівня І з вибором декількох правильних 

відповідей:  

 1 бал – за кожен правильно вказаний варіант відповіді із декількох 

можливих;  

 0 балів, якщо не вказано жодного правильного варіанта відповіді, або 

вказано лише один варіант відповіді, або відповіді на завдання не 

надано.  

Критерії оцінювання завдань рівня ІІ:  

 1 бал – за кожну правильно встановлену відповідність та послідовність 

та кожне розкрите поняття;  

 0 балів – за будь-яку «логічну пару» чи послідовність, якщо в ній 

зроблено більше однієї позначки в рядку та/або колонці;  

 0 балів – за завдання, якщо не вказано жодної правильної відповідності 

(«логічної пари») чи поняття, або відповіді на завдання не надано.  

Критерії оцінювання завдань рівня ІІІ: 

 20 балів – якщо учні вільно оперують в письмовій мові основними 

поняттями правової науки; використовують правові знання для 

аналізу правових ситуацій й розв’язання юридичних задач; 

якщо сформульовано висновки і є певні власні розмірковування та їх 

аргументація, визначено та обрано альтернативне рішення; знайдені 

причинно-наслідкові зв’язки, спільні та відмінні ознаки; представлені 

сутність і значення правових явищ, процесів і подій; вказані 

конкретні джерела права та юридичні документи, розкрито вміння 

використовувати положення нормативно-правових актів, 

пояснюється зміст юридичного документа та шляхи його 

застосування; присутнє орієнтування у системі нині діючого 

національного законодавства; проаналізовано й 

систематизовано інформацію правового змісту тощо; 

 0 балів – за завдання, якщо не вказано жодної правильної відповіді 

або відповіді на завдання зовсім не надано. 

 

Максимальна кількість балів, яку можна набрати, правильно виконавши всі 

завдання, вказана на початку завдань. На неї необхідно опиратись, коли 

будуть визначатись переможці у кожній паралелі.  
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11.  Переможці ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з правознавства 

визначаються оргкомітетами на основі рекомендацій журі. Розподіл 

дипломів/місць переможців має бути у співвідношенні 1:2:3 у кількості, яка 

не перевищує 50 % від числа учасників змагань відповідного класу. 

 

12. Початок проведення II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів о 10.00.  

 

13. Розсилка завдань для проведення II етапу з навчальних предметів буде 

здійснюватись з 9.00 в день проведення олімпіади, доступ до яких має бути 

лише у відповідальних за олімпіаду осіб від територіальних громад. 

 

14. Після отримання завдань, відповідальний/відповідальна за проведення  ІІ 

етапу Всеукраїнської олімпіади з правознавства мають роздрукувати їх у 

пропорції 1:1 (одна сторінка – одна сторона листка) на кожного 

учасника. Друк сторінок може бути двостороннім. Кількість сторінок – 

від 4 до 6.  

 

Увага! 

При виконанні завдань забороняється користуватися довідниками, 

словниками, таблицями, законами, кодексами, картами, обчислювальними 

засобами, електронним обладнанням, засобами комунікації (Інтернет, 

мобільні телефони, електронні смарт-годинники тощо), крім засобів, що 

офіційно дозволені оргкомітетом та журі та затверджені протоколом. 

 

15. Для більш ефективної перевірки написаних робіт членами журі розв’язки 

завдань будуть розміщені на платформі ІІ етапу олімпіад Classroom в 

рубриці «Завдання. Правознавство» о 16.00 в день олімпіади (день, що 

визначено графіком згідно наказу департаменту освіти і науки 

Дніпропетровської облдержадміністрації «Про проведення ІІ етапу 

Всеукраїнських олімпіад з навчальних предметів у 2023-2024 н.р.» від 

06.11.2023 № 567). 

 

Людмила Базилевська,  

завідувач НМЛ вивчення базових дисциплін КЗВО «ДАНО», відповідальна 

за проведення ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з правознавства,  

097-83-98-754, b0978398754@gmail.com 

 

mailto:b0978398754@gmail.com

